
                                                                                                             

 

  

 

 

 

 

Poziv za studente i studentkinje psihologije, pedagogije i socijalnog rada za učešće u 

projektu “Angažovani i osnaženi” 

 

 

 

Udruženje Roditelji i Mreža za omladinski aktivizam Crne Gore (MOACG) pozivaju studente i 

studentkinje pomažućih struka (pedagogija, psihologija i socijalni rad) starosti do 29 godina da 

se prijave za volontiranje u okviru projekta “Angažovani i osnaženi – Volonterizam kao put ka 

zapošljavanju”, koji finansira Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga. 

Riječ je o programu koji omogućava mladima da, nakon obuke, steknu praktično iskustvo u 

radu na servisima podrške porodicama u dijelu socijalne zaštite. To se odnosi na pružanje 

podrške u funkcionisanju SOS roditeljske linije i drugim servisima podrške koje pruža 

udruženje Roditelji, kao i upoznavanje sa radom na projektnim aktivnostima i inicijativama u 

dijelu zaštite prava djece i roditelja. Pored toga, mladi volonteri će učiti o raznovrsnosti 

porodica, potrebama različitih grupa, vrijednosti volonterizma u socijalnoj zaštiti i 

razumijevanju izazova u radu sa ranjivim kategorijama. 

Zainteresovani studenti i studentkinje, koji žele da doprinesu zajednici i steknu nova znanja i 

iskustva, mogu se prijaviti slanjem osnovnih ličnih podataka (ime i prezime, 

fakultet/univerzitet, smjer, godina studija i kontakt) na adresu udruzenje.roditelji@gmail.com 

najkasnije do 12. decembra 2025. godine. Zainteresovani kandidati i kandidatkinje se mogu 

detaljnije informisati putem društvenih mreža udruženja Roditelji ili pozivom na broj telefona 

020 511 983. 

Projektom je predviđeno da za 15 prijavljenih kandidata i kandidatkinja sredinom decembra 

bude organizovana jednodnevna obuka u Podgorici, nakon čega će biti odabrano dvoje njih 

koji će tri mjeseca pružati podršku u aktivnostima udruženja Roditelji u oblasti socijalne 

zaštite, sa mogućnošću razmatranja daljeg angažmana. 

Tokom čitavog programa volonteri će imati mentorsku podršku stručnih radnika udruženja 

Roditelji, koji će pratiti njihov rad, pomagati im da prevaziđu izazove i pružati smjernice za 

lični razvoj. 

Projekat ima za cilj da osnaži mlade kroz aktivno učešće u zajednici i omogući im sticanje 

praktičnih vještina važnih za njihov budući profesionalni razvoj. Kroz uključivanje u aktivnosti 

udruženja Roditelji, učesnici će doprinijeti unapređenju servisa podrške porodicama i razvoju 

inkluzivnijeg okruženja za djecu i roditelje. Projekat, koji realizuje udruženje Roditelji u 

partnerstvu sa MOACG, ujedno promoviše značaj volonterizma i njegovo mjesto u razvoju 

društvene kohezije i aktivnog građanstva. 

 


